J- & dgm 1S ghaah] | | | .
olisle : oull s
2013/11/15 gyl @

Eﬁ.?lg):a.ll {“&L*J‘ 55[“&305)5

b 7 oS

oo 359 168 CaxSIl (e Busrly 8)3 (pe dityjo 0958 HS ddbaSUl diswo 3o WSye 29 yda)! et sS -1
A H (n29)up))
855 JSU dog SOV Al basl -1.1 | 1
w9 796 s (nzgydagdl oS Al Jie 2.1 1
_ lilge Jle. BSSE sl 356 Jo. d232d] 0ds drab sd> 3.1 | 1
$ dwaiy )lzall Jglod! (o Vi=10mL boaxo 45U G Wi . Gy 034555 293!l s S b)los Lile Yghons sz -2
dogodl duly dyo , gilembl Jasdl g Blul) yodl haidl Guboiy o dlrgod! ] elbl Capdi. IL 48 o dy)lime dlzgo
. C, 035,5 S, Jglowe (Je Lasus
S0 0o B S, Jsloxk! e Jgmandl (e CuiSe LI dubesl gl Lo 1.2 fos 8
sl Jolwe dus -2.2 |05
. 0 =10mS/m 4235 S, Jglok! ddoge 0 juuds -3 3
SlasSI Jelad)) dolze S1. HS™ 3 H30F gos¥l s el zo WIS Jelity g9l 39S Of bole <13 |
' JAus 9 Amor 9 Cr AV Jslod) ddoge O s sl 2.3 | 1
- Co dasd pxtiinl 03 C) sl -3.3 |1

L

Amor =35mS.m’.mol™" Ay =6mS.m>mol™" : _hs

/‘* | ‘E.m /7 1 c-l.:).é
" 2 oo Ogiibly diile el S A puss
e f Jo=0.01kg m* 3o lay305 35,0 30 6 A H3orh duidlly 508 pje 5,50 P -
v dggld&bl-@ghx.g 0995 3 R=2r=0.2m Cuou 1 9 R Jlgd) Ao lagasled o ,oa OIS 3,51
A el
Shuzel (bl i £, 9 £ s ondacipe m ALSY) i log) blos S, 98, cpeune -
B .
JSidh § Las g LS
A8 sl e @ = 30° dygly Jile ABC xhaw -
.AB 3ol 9 5 o OV Jogs
9 £ (busd) 6395 S gl Grenad! Olg3 eliwhyis -1 |
Al ods § Ohs ! pSe ¥ 8,501 of el -2 |
A goghl S unadl iy Lo t=0 gyl wis degamd! j o0 . M=2m adiS S ,51 puwzw S el Jusud -3 | 2
ds pudl @ g5 dzgl degambl o dS,odl Bl Lo Gadaty coMel JSI) G Jhodl ouik! § 8,51 5908
 d=2m s lgied Cousl o3 d=AB Blud) guuzd! zhiy ledie J 9 d 9 g 9 m A¥ay 8,51 olys) dygly)
. Bdhall § Sdejw V. ptiiul

0 C




&l sy 45,0 @lg, ISl peledl 0y L BC ssianbl B8 3k B mdshl e S el g Lovis -4
@ 9 BC 9 g 9 m AV guusd! e BC gl ,5l &5g,ab) 85801 Jidy yust3 1&;(_5) aogl -1.4 |
BC=1.5m (= ISVl g8 8ud f paiiul -2.4 |os
85l o f) husdl Cdasy C dadd! ) el Juas edis -5
sl O uss 8,81 45, Law -1.5 |05
sl CME asy &bl S; el gy Sy U1 Soadll H dSLull Lo 2.5 |1 §

o’

I'L:I

Loy

-

e -

", s A -8
: i:";i.

so~of 44 A

iCu> ABCD juove 3¢9 (330 m=.60kg LS Lo yuxd

A . AB=50m dlgb (83} sl e @ = 60° gl Sl Ggiuwe AB -
. BC=150m dJgb 23] Ggzun BC - g’

GV bl oo B=30° dyshsy Blo syiwe CD- | 8
 g=10N/kg Ul sus usl |

LA B B AR RN NEEEREENELAERNRESEEENENNNRNRNN:

dewidly 26.57% duwcy daSyodl didlb 31035 B dhaddl ezl oy bodis . Va=40kni/h ds puy A daBl 0 e ,g
| A mgel
B dhidl § ewsl) Vi de ! km/h 3usgs st -11 | 1
- AB Sgiuk] $98 ol doub Su> 2111
Aoyl (598 du f gzl -3.1 |os
A dhdidl § dis o zo diylie 12.5 % dews dic 01035 C dhid) ] ol Jas lowis -2
. CMI@ eS| ds v Ve o] -1.2 |05
. BC gyiwb! 399 ywlodl drud dus -2.2 |05
. BC d3luk] mhad) euund] (g3 20wy U daioy)) udl Lo -3.2 o5
. dl de puy CD Ggtunhl 398 puuad! §liis -3
] (Ae CD pdadl 3l dig,al)l ISVl (698 34 f usgl 1.3 | 1
bl i e SV Jase k dus -2.3 1 1






